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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

Spôsoby a určenie ocenenia majetku a záväzkov, vrátane účtovných odhadov a predpokladov

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v období 01.10.2018 - 30.09.2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné

formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú.

4. obstarávateľská činnosť spojená so správou a prenájmom nehnuteľností

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky spoločnosť neeviduje zamestnancov. 

Pôsobenie štatutárnych orgánov v priebehu roka bolo nasledovné:

konateľ                             Michael Stoll (zánik funkcie 1.8.2019) 

konateľ                             Mathias Loop (vznik funkcie 1.2.2019) 

konateľ                             Uwe Niemann

prokurista                         Benjamin Aehlen

prokurista                         Jakub Kazimierz Zaparucha

1. nákup tovaru za účelom jeho predaja konečnému sporebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti

2. nákup tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti

3. sprostredkovateľská činnosť

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 30.09.2018 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 31.3.2019.

Účtovná závierka spoločnosti k 30.09.2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za

účtovné obdobie od 01.10.2018 do 30. 09.2019.

Spoločnosť vykázala za obdobie od 1.10.2018 do 30.9.2019 stratu vo výške 73.580 EUR a zároveň dlhodobo dosahuje straty, ktorých kumulovaná

výška k 30.9.2019 predstavuje 4.150.467 EUR. Účtovná závierka bola podľa vedenia spoločnosti zostavená aj napriek uvedeným skutočnostiam za

predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Predpokladaná doba 

používania
Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Dlhodobý nehmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania, náklady súvisiace s jeho obstaraním

(clo, preprava, montáž a pod.) a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny (dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod).

RENO-obuv SK, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 30.10.2000. Dňa 08.11.2000

bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I., oddiel Sro, vložka 22806/B. Spoločnosť sídli v Bratislave,

Einsteinova 18, 851 01 Bratislava, Slovenská republika, identifikačné číslo IČO: 35799374.

Hlavným predmetom činnosti podľa obchodného registra je:

Spoločnosť sa zaoberá predajom obuvi rôzneho druhu - topánky, čižmy, lodičky, tenisky a iné pre mužov, ženy i deti.

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 8 7

Odpisovanie

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok,

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa účtuje do nákladov na účet 518. Predpokladaná doba používania,

metóda odpisovania a odpisová sadzba sú  stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku  nasledovne:

Softvér 4 25 lineárna

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého nehmotného

majetku do používania.
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Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania, náklady súvisiace s jeho obstaraním

(clo, preprava, montáž a pod.) a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny (dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod).

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

Dlhodobý hmotný majetok

Stavby 4 až 10 25 až 10 lineárna

Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12 8,3 až 12,5 lineárna

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok,

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 500 - 1 700 EUR a doba použiteľnosti je dlhšia než 1 rok sa odpisuje po dobu 2 rokov. Drobný

hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je nižšia ako 500 EUR, sa účtuje do nákladov na účet 501. Predpokladaná doba

používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 

používania
Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Iný dlhodobý hmotný majetok rôzna 100 / doba použitia lineárna

Finančný majetok a finančné účty

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním

(náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. Pri vyskladnení sa zásoby oceňujú

váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Dopravné prostriedky 4 16 lineárna

Zásoby

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie sa vyjadruje opravnou položkou. 

Pohľadávky

V priebehu účtovného obdobia končiaceho sa k 30.9.2019 boli, na základe Dohody o zrieknutí sa práva na pohľadávky medzi podnikom v skupine

Hamm Reno Group GmbH a spoločnosťou RENO-obuv SK, spol. s r.o., odpísané záväzky v menovitej hodnote 13.139 EUR.

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa

v očakávanej výške záväzku.

Vlastné imanie

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa

oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že

suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Ostatné rezervy pozostávajú z rezerv na preverenie finančných výkazov, zostavenie daňového priznania, záručné opravy, nevyfakturované dodávky

a služby.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia minulých období a v schvaľovacom konaní.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého hmotného

majetku do používania.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej

úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. Spoločnosť vytvára opravné položky z hľadiska obrátkovosti resp. predajnosti

naviazanej na jednotlivé kolekcie jar-leto, jeseň-zima.
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IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách.

Záväzky

V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu

uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.).

Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške 3.971.719 EUR zapísanej v obchodnom registri okresného súdu Bratislava I.

Spoločnosť vytvára rezervný fond vo výške stanovenej v spoločenskej zmluve. Spoločnosť vytvorila pri vzniku rezervný fond vo výške 5%

základného imania, každoročne sa dopĺňa o sumu rovnajúcej sa 5% z čistého zisku, až do dosiahnutia výšky 10% Základného imania. Rezervný

fond je k 30.09.2017 vytvorený vo výške 273.319 EUR čo predstavuje 6,9% základného imania.

Transakcie v cudzích menách

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia

účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou

Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Daň z príjmu

Opravy významných chýb minulých  účtovných období účtované v bežnom účtovnom období

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné

náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na:

 -         dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,

 -         možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,

 -         možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 

O odloženej daňovej pohľadávke v súvislosti s možnosťou umorovať daňovú stratu v budúcnosti spoločnosť neúčtovala z dôvodu neistoty 

dosiahnutia dostatočných daňových základov dane z príjmu v budúcnosti. 

Spolu 164 424 261 227

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 59 2 794

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 164 365 257 510

Peniaze na ceste 0 923

Záväzky po lehote splatnosti 366 961 667 265

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane
41 844 14 063

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov
8 532 8 415

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky spolu 417 337 689 743

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0
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Žiadne záväzky nie sú kryté záložným právom.

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Informácie o podsúvahových položkách

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Podmienené záväzky

Spoločnosť ku dňu zostavenia účtovnej závierky nedisponuje vlastnými predajňami, svoje tržby zabezpečuje prostredníctvom spolupráce so sieťou 

predajní zahraničného obchodného reťazca. 

Spoločnosť neposkytla žiadne záruky 

Spoločnosť nevedie žiadne súdne spory 

Po 30.09.2019 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva môžu byť v spoločnosti vykonané kontroly daňových

priznaní spätne za obdobie 5 rokov. V dôsledku toho sú k 30.9.2019 daňové prizanania spoločnosti za roky 2014 až 2018 otvorené a môžu sa stať

predmetom kontroly. K závierkovému dňu spoločnosť nevie stanoviť dopad prípadných kontrol na finančné povinnosti spoločnosti.

Spoločnosť nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods.2 a § 217 a Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Spoločnoť ku dňu zostavenia závierky nedisponuje vlastnou / prenajatou predajňou. Spoločnoť predáva svoje tovary systémom "pay on scan" 

prostredníctvom siete predaní zahraničného obchodného reťazca, s ktorým má uzatvorenú zmluvu o spolupráci.
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